

# 梅帅元与易中天 再回《禅宗少林·音乐大典》

美好的东西就是要和大家一次次分享



本报讯 7月13日,《禅宗少林·音乐大典》总策划梅帅元携手易中天,重回登封待仙沟,共赏音乐大典。自公演以来,梅帅元每年都会来音乐大典,对节目的更新换代和升级改造进行指导,而易中天则是时隔12年,再一次重回《禅宗少林·音乐大典》。当天,梅帅元、易中天在《禅宗少林·音乐大典》监事长乔惠敏和总经理韩刚的陪

同下,了解了音乐大典的整体发展情况,并观看了现场演出。演出结束后,易中天用“经典”两个字来形容再次观看音乐大典的感受。他表示,一个节目好与不好,主要看观众的表现,演出获得了观众的掌声,大家纷纷拿出手机拍照留念,演出结束后大家还依然不愿离场,就是对节目最大的肯定。易中天表示,音乐大典的谢幕很有仪

式感,很好。最后结合整场演出,易中天对灯光、节目结构等方面也提出了一些建议和看法。接下来,《禅宗少林·音乐大典》将再接再厉,对节目进行积极完善和创新,为观众呈现更精彩的演出,提供更优质的服务。登封融媒记者 李剑 通讯员 耿晓佳 文/图

## 登封市卫健委 举办护眼健康大讲堂

本报讯 7月16日,由郑州市卫健委主办、郑州市健康教育所协办、登封市卫健委承办的“科学呵护我们的眼睛”健康大讲堂在登封市卫生防疫站8楼会议室举办。

讲座特邀郑州市人民医院医学博士、眼科主治医师许中中授课。登封市各级医院医生代表、公共卫生负责人,中小学、武校健康专干,幼儿园保健医260余人参加。通过本次健康大讲堂,进一步提高大家的护眼健康知识,做到早预防、早发现、早治疗,正确引导孩子合理用眼、科学用眼,保障孩子视力。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 孙淑霞

## “侨界爱心·情系唐庄” 公益捐赠调研活动举行

本报讯 7月4日,由郑州市侨联发起、郑州市侨青会实施、登封市侨联承办的“侨界爱心·情系唐庄”公益捐赠、调研活动,在郑州市统一战线“同心”实践基地登封市唐庄镇郭庄村举行。

侨青会向郭庄村36户贫困家庭及24位高龄老人捐赠价值3万元爱心物资。郑州市侨联、郑州市侨青会一行20人还就马头崖、九龙潭特色小镇建设的选址可行性进行了实地考察、调研及座谈,初步达成项目后续跟进及合作开发意向。登封融媒记者 孙淑霞

## 咱们的车有更多的停车场

# 登封37家单位厕所和停车场免费开放

### 免费开放厕所和停车场单位名单

登电集团、应急管理局、交通局(公路局、执法所、运管局、地管所)、嵩阳办事处、税务局、医疗保障局、司法局、供销社、科协、烟草公司、卫生健康委员会、教育体育局、党校、邮政局、水利局、老干部局、电业公司、房管中心、畜牧局、工会、人力资源和社会保障局、物资公司、轻工公司、工业和信息化局、少林办事处、嵩管委、市场监督管理局、市政府后院、住建局、城市管理局、文化和旅游局、交警大队、嵩山文化旅游公司、林业局、自然资源规划局、联通公司、移动公司。

本报讯 “原来开车一到人多的地方就发愁,找个停车位好难。现在机关单位里开放让停车方便多了。”登封市民宋先生高兴地说。机关单位内部停车场在有空闲停车位的情况下,对市民开放。这一举措,受到市民好评。

7月2日,登封市下发《关于免费开放全市临街机关企事业单位共享厕所和停车场的实施方案》,将免费开放登电集团、应急管理局等37家临街单位的厕所和停车场,以缓解市民和游客如厕、停车难问

题,促使城市交通环境、市容环境持续改善,提高人居环境质量。

《方案》指出,除遇重大活动或其他特殊情况需临时取消对外开放并预先对外公告外,该市机关事业单位(除涉密单位、军队、学校外,含直属单位)卫生间都要无条件、全天对外开放;停车场节假日期间全天对市民免费开放,工作日期间倡导对市民错时开放。对外开放的停车位等属于公益性行为,市民可免费使用。登封融媒记者 李剑 胡建邦

## 高考生来看音乐大典吧

本报讯 2019年高考已经过去,不妨趁此时机,游山玩水,惬意享受开学前的假期,现在,河南少林禅宗音乐大典送给全国高考生的福利来啦。

即日起至2019年8月30日,2019年高考生凭本人准考证和身份证,在《禅宗少林·音乐大典》山门售票处1号窗口,只需100元即可购买B区演出门票(原价每张269元)。登封融媒记者 李剑 通讯员 耿晓佳

## 溺水悲剧又现 男子水库戏水溺亡

本报讯 炎炎夏日,很多人喜欢戏水降温,然而每年都会有溺水事件发生。7月15日晚,悲剧再次上演,一名46岁男子在登封卢崖瀑布景区水库游玩时不幸溺水身亡。

登封市相关部门负责人提示:天气炎热,广大市民朋友在游玩过程中不要图凉快贸然涉水,尤其是未成年人切莫到非正规的游泳场所戏水玩耍。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 李剑 胡建邦

# 寻访隐形长寿村,探秘千年核桃树

——首届嵩山老家范家门核桃丰收节将择期举行

本报讯 近日,记者从唐庄镇范家门获悉,首届嵩山老家范家门核桃丰收节将择期拉开帷幕,美丽乡村范家门到处都可以见到核桃树,其中百年以上的核桃树600多棵,核桃树吸收天地之精华,缓慢生长,舒展成型,郁郁葱葱,按照中原地区传统的

说法,百年以上的古树都有灵气。范家门最大的一棵核桃树,树龄1000余年,当地人称“核桃树王”,树围3米之宽,高20余米,树冠遮阴处约有600平方米之大,在盛果期年产核桃万斤以上。此树乃河南最大、全国罕见,2012年被郑州市政府列入

重点保护古树。

目前范家门有680口人,其中80岁以上老人28位,占比达4.1%。首届嵩山老家范家门核桃丰收节也将择期举行,届时将有精彩纷呈的文艺节目、核桃王核桃采摘等活动。登封融媒记者 李剑 胡建邦